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1. Διάβασε πρώτα και μετά γράψε τους παρακάτω αριθμούς: 
	· διακόσια τριάντα εφτά
	……………………

	· εννιακόσια είκοσι
	………………………

	· έξι χιλιάδες τριακόσια εβδομήντα πέντε
	.................................



	· δώδεκα  χιλιάδες τετρακόσια πενήντα

· [image: image2.png]


τριάντα έξι χιλιάδες είκοσι οχτώ   
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	……………..........
	……………..........

	· εξακόσιες χιλιάδες  εκατό τριάντα 
	          

	2. Ανάλυσε τους πιο κάτω αριθμούς:
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·  928 = ...........................................................................

· 2 104   = 

...........................................................................

· 52 610 = ...........................................................................
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3. Γράφω τον μεγαλύτερο και τον μικρότερο αριθμό με τα ψηφία:

2, 7, 9, 1, 3      ξεκινώντας από το ψηφίο      1

	Ο μεγαλύτερος 
	Ο μικρότερος

	1......................
	1.....................


4. Κάνω τις πράξεις πρόσθεσης και αφαίρεσης
      3 558                 6 434                      8 448
                   1  567
+    1 267            +   3 278                 +   2 759                   +  2 568


         22 475                  23  884                   24 237                 12 326

+       11 155               + 13 159                +  32 268            +  16 645
5. Κάνω τις πράξεις πολλαπλασιασμού  και διαίρεσης

	19
	26
	17
	32
	42

	X  18
	x   24
	  X   17
	X   26
	X   17


	125
	217
	116
	230
	335

	X  16
	x   14
	  X   19
	X   26
	X   18


906      3                   609     3                        804     2                            903    3


624        2                     3963       3                  9 909      9                  4 884     4


6. Γράφω κατακόρυφα τις πράξεις της πρόσθεσης και αφαίρεσης 

7. Λύνω τα προβλήματα

·  Σε ένα σχολείο υπάρχουν 235 αγόρια και 350 κορίτσια. Πόσα περισσότερα είναι τα κορίτσια από τα αγόρια;

Εξίσωση: ....................................

Απάντηση: .......................................

· Αγόρασα 3 πουκάμισα που στοίχιζαν €35 το ένα και 4 μπλούζες που στοίχιζαν €23 η μια. Πόσα πλήρωσα;

Εξίσωση: ………………………………………………… 
Απάντηση: ……………………………..

· Κάποιοι τουρίστες πήγαιναν βόλτα με 4 λεωφορεία στην Κάτω Πάφο. Το κάθε λεωφορείο είχε από 46 τουρίστες. Ξαφνικά οι 14 τουρίστες ήθελαν να συνεχίσουν τη βόλτα τους με τα πόδια. Πόσοι τουρίστες έμειναν μέσα στα λεωφορεία;

Εξίσωση: ………………………………………………… 
Απάντηση: ……………………………..

· Είχα 5 κουτιά. Στο κάθε κουτί έβαλα από 25 σκουλαρίκια. Τα πούλησα όλα προς €3 το ένα. Πόσα χρήματα πήρα; 
Εξίσωση: …………………………………………………

Απάντηση: ……………………………..

· Την περασμένη Κυριακή έγινε ένας μεγάλος αγώνας ποδοσφαίρου.  Στην Κερκίδα Α΄, κάθισαν 1230 θεατές. Στην Κερκίδα Β΄, κάθισαν 2365 θεατές. Στην Κερκίδα Γ΄ κάθισαν 876 θεατές. Πόσοι ήταν όλοι οι θεατές στον αγώνα;

Εξίσωση: …………………………………………………

Απάντηση: ……………………………..

· Ένας ζωγράφος πούλησε 4  μεγάλους πίνακες €154 ο ένας και 3 πίνακες €96 ο ένας. Πόσα χρήματα εισέπραξε;

Εξίσωση: ………………………………………….........

Απάντηση: ………………............

……………………………………





……………………………………





Παράδειγμα: 328 165 = 300 000 + 20 000 + 8 000 + 100 + 60 + 5


				





5 389+  1 345 =                               43 456  - 11 453 = 











